

农发行韶关市分行发放2674.5万元贷款支持生物质发电

8月19日，农发行韶关市分行成功向韶能集团翁源致能生物质发电有限公司投放现代农业园区贷款2674.5万元，用于韶能集团翁源生物质发电工程项目。



据悉，该项目主要是建设4台130t/h燃用农作物秸秆、林业资源采伐及木材加工剩余物、林下草灌植物、城市绿化修剪枝桠材及其它废弃木质材料等生物质燃料的锅炉，配4台C30MW高温高压抽凝式汽轮发电机组，同时建设相应的附属生产和辅助生产工程以及秸秆收购料场。该项目的建设运营可以使农作物秸秆等生物质资源得到合理利用，通过生物质能转换技术可以高效地利用生物质能源，生产各种清洁燃料，替代煤炭、石油和天然气等燃料，生产电力，从而减少对矿物能源的依赖，保护国家能源资源，减轻能源消费给环境造成的污染。



该项目贷款获批金额80000万元，目前累计已发放14774.5万元，该笔贷款的发放为致能公司的资金流转提供了有力支持，促进项目工程顺利推进，是支持新能源开发的一项重要举措。（吴其芬）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/144484.html>